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Universidad de Morón
VIII Jornadas de Ciencia y Tecnología UM2021
“La cuestión del agua y de las energías renovables”

Fecha: Mi 3 y Ju 4 de noviembre de 2021
Modalidad: virtual
Organiza: Secretaría de Ciencia y Tecnología

Ejes Temáticos
1. El agua y la vida.
2. El problema del agua en la salud humana.
3. El agua como derecho y como mercancía.
4. Energía e innovación. 
5. Energía renovable y urbanización.
6. Las energías renovables como motor de desarrollo.
7. Crisis del antropocentrismo moderno.
8. Tecnología: creatividad y poder.
9. El paradigma tecnocrático.

PRIMERA CIRCULAR 
La Secretaría de Ciencia y Tecnología de la Universidad de Morón convoca a las VIII Jornadas de Ciencia y Tecnología UM2021

ACTIVIDADES DE LAS JORNADAS 
En el desarrollo de las Jornadas se alternarán las siguientes modalidades de presentación: 

● Conferencias plenarias a cargo de invitados especiales. 

● Paneles invitados sobre tópicos específicos. Se integrarán con no menos de tres ni más de cinco especialistas propuestos por la Comisión Organizadora. Los panelistas convocados deberán presentar un resumen de su exposición para socializarlo con el resto de los integrantes de la mesa. 

● Simposios de investigadores. Se organizarán en torno a los ejes articuladores que se proponen en esta convocatoria. Serán presentados con una fundamentación por especialistas que se propongan para su coordinación. Tendrán carácter abierto. Todos los interesados que lo consideren pertinente podrán inscribir sus propuestas en ellos para su evaluación. La participación como ponente requerirá la previa aprobación de un resumen de la comunicación. Sesionarán con un mínimo de cuatro contribuciones y un máximo de ocho. 

● Mesas temáticas propuestas. Los interesados podrán presentar un tema y la conformación de una mesa que deseen coordinar, sometiendo a evaluación el resumen general con la fundamentación de la propuesta y los resúmenes individuales de la mesa. Se integrarán con no menos de tres ni más de cinco especialistas. Se recomienda que los integrantes sugeridos provengan de diferentes ámbitos de trabajo a fin de estimular el debate. En este sentido, se sugiere no agrupar miembros de un único equipo de investigación. 




Pautas para el envío de propuestas 
Los resúmenes presentados a cualquiera de las categorías se ajustarán a las siguientes pautas: 
● Tendrán una extensión de 400 palabras. 
● Su organización dará cuenta de los siguientes aspectos: breve marco teórico, problema de investigación, interrogante específico sobre el que se reporta, procedimientos desarrollados para abordarlo, indicadores observados (solo para el caso de trabajos empíricos), detalle de los resultados preliminares y breve discusión y conclusiones. 
● Deberán redactarse en párrafos justificados, sin sangría de ningún tipo, en fuente Times New Roman, tamaño 12. 
● Los títulos contendrán un máximo de quince palabras y se consignarán a la izquierda, en negrita y sin emplear mayúsculas ni versalitas. 
● Los apellidos y nombres de los autores –en ese orden– se indicarán también a la izquierda. En renglones sucesivos se señalarán la filiación institucional y la dirección de correo electrónico. Esta disposición se repetirá para cada autor. 
● A continuación, solamente los resúmenes de trabajos destinados a comisiones generales incluirán, en itálicas, el eje articulador que corresponda. 
● Los descriptores o palabras clave –hasta cinco– se enumerarán en minúsculas, separados por guiones cortos y sin otro formato adicional. 

Los resúmenes deberán ser enviados a la dirección de la SecyT-UM: jornadascyt-um@unimoron.edu.ar. En el asunto se consignará “Envío de resumen”. El nombre del archivo contendrá el apellido del primer autor, seguido del número del eje en el que se inscribe la propuesta. Ej.: Pérez_Eje_2.

Fechas importantes 

	- Propuestas de simposios abiertos y mesas temáticas:
	hasta el 30 de julio de 2021. 

	- Resúmenes para ponencias y exposiciones orales:
	hasta el 30 de agosto de 2021. 

	- Información sobre evaluación de resúmenes:
	30 de septiembre de 2021. 



Contacto 
Dirección de contacto: jornadascyt-um@unimoron.edu.ar  
· https://www.unimoron.edu.ar/

